BEHEFPHAA

MOGKBA

CrielnnpoeKThbI

«BeuepHen MOCKBbI»

LleHbl B pybnsax c yqetom HAC. OerictyeT ¢ 17 MapTa 2025 .

He aBnseTca ny6nuuHou odpepToin

Croumoctb c HOC

HasBanue AHoHcupoBaHue KPI B py6nax

MeauiHoe aHoHCMpOBaHMWe Ha caiTe

OOHOCTpaHUYHBIV NOHrpuLg | HaTMBHOE aHOHCMpOoBaHWe 10000 360000
3 BbIxoAa B coLceTAX (BK, OK, tg) = 6 noctoB
MeauinHoe aHoOHCMpOBaHMWe Ha calTe

WHavBmayanbHbln noHrpug | HatuBHoe aHoHcMpoBaHue 15000 600 000
4 BbIxofda B couceTsx (BK, OK, tg) = 12 nocToB
MeauiHoe aHoHCMpOBaHMWe Ha caiTe

MHorocTpaHu4HbIn oHrpug, | HaTuBHOe aHoOHCKMpoBaHWe 30000 1 000 000
8 BbIX00B B coLiceTaX (BK, OK, tg) = 24 nocTa

IC'UMPOKOd)OpMaTHbM pasnen, MegwuitHoe aHOHCUMpPOBaHKWe Ha canTe
HatnBHoe aHoHCcHpoBaHue 100 000 3300000

WHAMBMAYaNbHBIM _

odopMIIEHMEM 14 BbIXO[0B B couceTAX (BK, OK, tg) = 42 nocTa
MeauinHoe aHoOHCMpOBaHMWe Ha calTe

Tect/BUKTOPUHA HaTtuBHoe aHoHcUpoBaHWe 15000 350 000
4 BbIx0oAa B couceTAX (BK, OK, tg) = 12 nocToB
MeauinHoe aHoHCMpOBaHMWe Ha calTe

Onpoc HaTnBHOe aHoHCcHpoBaHWe 10000 300000
2 BbIxofa B coLceTaX (BK, OK, tg) = 6 noctoB
MepgwuitHoe aHOHCUMpOBaHKWe Ha canTe

KoHKypc HaTtunBHoe aHoHcHpoBaHWe 40 000 1330000
12 BbIXOA0B B coLceTAx (BK, OK, tg) = 36 nocToB

Bupeo Pa3melLeHne B NpoeKTe - 80 000

BbiHoC B MeHIo (caiTa) MeHio - 860 000

®otoranepesn Ha caute | PasMelwieHue B pasgene «®Poto» - 50 000

HdononHutenbHoe npoasuxeHue Bo BKoHTaKkTe 100K = 132 000 py6. c HAC.

Bce YNOMUHaHUA BUOEO B NPOeKTax npenoctaBAlnTCA KITMEHTOM, Ha HaLuen CTOPOHE MOHTaX

Ha nsrotoeneHune Buaeo otaenbHaA CTOMMOCTb (paCC‘-IVITbIBaeTCFI B 3aBUCUMOCTU OT CTOMMOCTU pa60T)




